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İlgili Makama

Aşağıda kimliği yazılı öğrencimiz Meslek Stajı çalışmasını Kuruluşunuzda yapmak için başvurmaktadır. Zorunlu Meslek Stajı öğrencilerimizin, İKÜ Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Lisans Programından mezun olabilmeleri için, yapmaları gereken bir çalışmadır. Öğrencilerimiz, toplam 40 işgünü süreli bu çalışmayı Akademik Dönemler dışında tam zamanlı statüde, ya da Akademik Dönemler içinde yarı zanamlı statüde yapabilirler.
Kuruluşunuzun staj başvurusunu kabul etmesi durumunda Üniversitemiz, staj çalışmasısı Akademik Dönemler dışında tam zamanlı statüde yapacak öğrencimiz için, 5510 Sayılı “Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu” gereği Sosyal Sigortalar Kurumu Sigortalı İşe Giriş Bildirgesi düzenleyerek, “İş Kazası ve Meslek Hastalıkları Sigorta Primi” ni karşılayacaktır. Üniversitemiz, Akademil Dönele örtüşen yarı zamanlı staj çalışmaları için “İş Kazası ve Meslek Hastalıkları Sigorta Primi” ödemesi yapmamaktadır.
Öğrencimizin Bilgisayar Mühendisliği Meslek Eğitimine verdiğiniz değerli katkı ve desteğe teşekkür eder, saygılarımızı sunarız.
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